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ГБУСО МО «Московский областной ЦСА»
   С целью привлечения внебюджетных источников в решении вопросов социального обслуживания граждан без определенного места жительства и занятий в Московской области, а также оказания помощи бездомным гражданам в вопросах жизнеустройства, 11.08.2021 года в учреждении приказом директора создан Попечительский совет.
   За отчетный период членами Попечительского совета проведена следующая работа. 
   Десять получателей социальных услуг получили новые документы, удостоверяющие личность. За счет благотворителей приобретены новогодние подарки для ПСУ, предметы личной гигиены, одежда и обувь, одноразовая посуда. В отделении ночного пребывания организовано дополнительно горячее питание. 
   БФПН «Рука помощи» доставил в центр инвалидное кресло. 
   За отчетный период неоднократно выделялись лекарственные препараты и средства индивидуальной защиты гражданам, находящимся на социальном обслуживании в центре. Для улучшения качества оказываемых социальных услуг за счет благотворительных средств были приобретены моющие и хозяйственные средства, ремонтно-строительные материалы, настольные игры и наборы для творчества.  В 2021 году отремонтирована старая бытовая техника.  Закуплена новая бытовая техника (стиральная машинка, холодильник). 
   За счет благотворителей проведено пять концертов и праздничных мероприятий с участием членов Попечительского совета (выданы индивидуальные праздничные наборы, организовано чаепития).
   В 2021 году при содействии членов Попечительского совета трудоустроены семь получателей социальных услуг на предприятия Московской области.
   С получателями социальных услуг проведено пять занятий  иппотерапии. 
   Члены Попечительского совета регулярно проводят встречи с получателями социальных услуг с целью решения вопросов их жизнеустройства, избавления от вредных привычек и обсуждения мотивации к нормальному образу жизни. Постоянно оказывается психологическая помощь и поддержка.
      


